Z= insportline

UZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 3664 Detska zahradna hojdacka dvojita




OBSAH BALENIA ..o eee et s et na sttt ss s naes s s s aaneneas
MONTAZNE KROKY .....ooviiiaieeieteiiteeceeeete ettt ettt sa st et et s asae s et et e s s s s et st es s s e s sasans
UDRZBA ..ottt ettt ettt a ettt ettt n ettt n st
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ......coviiiteieteeteeeeeeee et
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE ........c.ooiuivieeieeeeeeeeeeee v seneeeseses s sessenes s ean s



UvoD

Dakujeme za zakupenie tohto vyrobku. Najprv si skontrolujte Uplnost a nepo$kodenost vsetkych
dielov. Ak niektoré nie su v poriadku alebo chybaju, kontaktujte predajcu.

Zahradna hojdacka pre deti od 3 do 10 rokov. Najvy$Si Standard prevedenia bezpec¢nosti. Hojdacka je
vhodna pre exteriérové vyuZitie.

TECHNICKY POPIS

pre 2 deti

pevna kovova konstrukcia s priemerom nosnej ty¢e 50 x 1 mm
jeden sedak z vysoko odolného plastu uchyteny lanami
gondola hojdacka

rozmery: D212 x S166 x V200 cm

hmotnost: 18,35 kg

max. zatazenie 35 kg na osobu, celkom 105 kg

nie je uréena pre komercné alebo verejné pouzivanie

BEZPECNOSTNE PREDPISY

Tento vyrobok je uréeny pre max. 3 deti vo vekovom rozmedzi od 3 do 10 rokov. Maximalna
nosnost pri kazdej sedacke je 35 kg (75 libier). Tento limit sa nesmie prekraCovat.

Nevhodné pre deti do 3 rokov veku. Mozné nebezpecenstvo vdychnutia malych Casti.

S navodom sa podrobne zoznamte eSte pred zacatim montaze a pred vlastnym pouzivanim
vyrobku. Dodrzujte vietky bezpelnostné zdsady. Dbajte na to, aby povrch, na ktorom bude
hojdacka stat, bol pokryty jemnym pieskom alebo pilinami. Hojdacku neumiestfiujte na
udupanu zem, betdn alebo iny tvrdy povrch. NeZ zanete zostavu pouzivat, Citajte pozorne
vSetky upozornenia.

Riadne utahujte vSetky skrutky a matice. Montaz smie vykonavat len dospela osoba.

Vyrobok sa da pouzivat vonku i vo vnutri. Pokial ho budete pouzivat vo vnutornych
priestoroch, zachovajte bezpe€nostny odstup min. 3 m od kazdej nohy zostavy.

Vyrobok je mozné pouZivat na travniku, nie na beténovom povrchu. Dbajte na spravne
upevnenie na inych povrchoch.

Deti mbze vyrobok pouzivat len pod dohfadom dospelej osoby.
Vyrobok nie je vhodny pre deti mladSie ako 3 roky.
Vyrobok je ur€eny iba na domace pouZzitie.

Starostlivo si precitajte manual eSte pred prvym pouzitim a uschovajte si ho pre buducu
potrebu.

Pravidelne kontrolujte spravne utiahnutie skrutiek a matic vratane poskodenia alebo
opotrebenia vSetkych <&asti. PoSkodeny alebo opotrebovany vyrobok nepouZivajte.
Nevykonavajte neschvalené modifikacie produktu.

Skrutky musia byt zakryté gumovymi krytkami.

Pocas hry nemajte pri sebe alebo v blizkosti zZiadne ostré alebo Spicaté predmety. Ak sa
objavia ostré hrany, vyrobok nepouzivajte.

InStalujte na volnej ploche bez dalSich nebezpeénych objektov.

3



e \yrobok pouzivajte na rovnom travnatom teréne. Nepouzivajte na terasach, beténe a inom
tvrdom povrchu.

o Poucte deti o bezpeCnom pouzivani vyrobku. Nenechajte ich Splhat alebo sa tocit na tyciach
ramu, aby sa nezranili.

e Sedacka nema byt vysSie ako 600 mm od zeme. Vyrobok je urleny pre sedenie, nie pre
statie.

e Zavesné systémy, spojovacie diely a ostatné komponenty pravidelne kontrolujte a vymente v
pripade potreby.

e Lana sa musia menit kazdych 12 mesiacov.
o Kontrolujte nater vyrobku a v pripade potreby opravte netoxickou farbou alebo lakom na auta.

e Nohy zostavy musia byt zabeténované do zeme. Ak to nie je mozné, pouzite prilozené
upeviovacie zariadenie.

o Nikdy nenechavaijte deti po€as hry bez dozoru.

e Ak je hojdactka poSkodena alebo dIhSiu dobu nepouzivana, mala by byt demontovana alebo
zabezpec€ena proti moznému zneuzitiu neopravnenymi osobami.

e Vyrobok zodpoveda norme EN 71.

OBSAH BALENIA

C. Popis Ks
1 Vrchna nosna ty¢ 1
2 Zostava ndh 4
3 Boc&na ty€ (vratane bezpecnostnej krytky) 2
4 Istiaca doska (A) 2
5 Istiaca doska (B) 2
6 Polkruhovy spojovnik 2
7 Podpera zavesnika 1
8 Kotva 4
9 Plastova zaslepka 2
10 Kra¢€ na utiahnutie 1
A4 M8x70 Sesthranna skrutka 5
A3 M8x60 Sesthranna skrutka 8
Al M8x25 Sesthranna skrutka 2
B4 M6x55 Sesthranna skrutka 4
Ul M6 Poistna matica 4
U2 M8 Poistna matica 15
X1 M6 Kovova podlozka 4
X2 M8 Kovova podlozka 15
11 M6 Imbusovy kfug 1
12 M8 Imbusovy kfug 1




g F A

A1 B4




MONTAZNE KROKY

#;’f

// Ponechajte otvory

// pre botné tyte |

'y [ - W
'I |II dﬂ?a ‘.";\'\ \

~l. ~_!
|I | - -\'\."\
| f LY
|I | W
I '\_\'\‘
I 3,
|I |I — B
f II \_‘ \_\.
III |II : _— :\: .\'\ 3 ,!J 1
I| II B4 ;-;__"ﬁ \.\"-\{-_ :_.‘ -~
il LY
{f =K Ny
| |I = \ AR -2
I A b
I.:J 3 AN E
| o )
.f’: \ [ VoL
A g‘g’ \ \ \\j
\ !
LI~ A -, v
™ \". "". . . d /
45 — Y/
V4 V4

1

a8
= e
7 — )
i W
& x & / f /// o

Pripevnite polkruhovy spojovnik (6) k podpere zavesnika (7).

)
Tuto zostavu (krok A) nasunte na vrchna nosnu tyc.

Umiestnite zostavu (A) na spravne miesto a pripevnite dalSi polkruhovy spojovnik (6) skrutkou
(A1), skrutkou (A4), M8 nylonovou podloZkou (X2) a M8 bezpecnostnou maticou (U2).

Pripevnite istiacu dosku A (4) a B (5) k hornej nosnej ty€i pomocou skrutky (A4), M8 nylonovej

podloZzky (X2), M8 bezpelnostnej matice (U2) a vloZte zostavu néh (2) medzi istiace dosky (A
a B ) na oboch stranach. Spojte zostavu nbh (2) s istiacou doskou B (5) pomocou skrutky

(A3), M8 nylonovej podlozky (X2), M8 bezpecnostnej matice (U2) opat po oboch stranach.
Pripojte bo&nu ty¢ (3) k zostave ndh (2) pomocou skrutky M6x60 (B4), M6 nylonovej podlozky

(X1), M6 bezpec&nostnej matice (U1) po oboch stranach.



PRISLUSENSTVO K HOJDACKE

=

C. Popis Ks

1 Zostava sedacky 2

G4 M8 U-diel 4

u2 M8 Bezpecnostna matica 8

X2 M8 Kovova podlozka 8
1 U2 X2 G4

{\?”b"‘; s
—_— u2
X2

G4

Sedacka ma byt
400 - 600 mm nad
zemou

e Zaveste zostavu sedacky (1) na U-diel (G4). Potom pripevnite U-diel k vrchnej nosnej tyCi a

zaistite bezpecnostnou maticou (U2) a podlozkou (X2). Uistite sa, Zze sedacka visi 400 az 600
mm nad zemou.

PRISLUSENSTVO K PEVNEJ HOJDACKE

C. Popis Ks
1 Zavesna rurka 2
2 Rurka sedacky 2
3 Sedacka pevnej hojdacky 2

7




4 Nozna opora 2
C1 Skrutka M6x45 mm 8
K6 Skrutka M6x85 mm 2
K3 Skrutka M6x45 mm 2
K2 Skrutka M6x65 mm 2
Ul M6 Bezpeénostna matica 14
X1 M6 Kovova podlozka 16

Pripevnite dve pevné sedacky (3) k sedackovym rarkam (2) pomocou skrutky (C1), podlozky
(X1) a M6 matice (U1).

Vlozte zavesnu rurku (1) medzi zmontované sedadlové rurky (2) a zaistite skrutkou (K6),

N

podloZkou (X1) a bezpe€nostnou maticou (U1).

Pripevnite noZné opory (4) k zavesnej rurke (1) pomocou skrutky (K2), podlozky (X1) a M6

bezpecnostnych matic (U1).

Nasadte zavesné rurky na Uchyt na hornej nosnej ty€i a zaistite skrutkou (K3), podlozkou (X1)

a M6 bezpecénostnymi maticami (U1).




UDRZBA

Produkt je vyrobeny z prvotriednych materialov. AvSak je nutné vykonavat pravidelnu udrzbu podra
opisanych krokov nizSie. Pravidelnou udrzbou mézete vyrazne predizit Zivotnost hojdacky. Daijte
zvlastny pozor na:

o Uvolnené alebo chybajuce skrutky a diely.
e Prehybajuce sa ty€e a nosniky.

e Ohnuté alebo zlomené nohy a Casti ramu.
e Poskodenu sedacku.

o PoSkodené alebo nespravne uchytené povrazy.

S

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

o VyCnelky a ostré hrany.

Po uplynuti doby Zivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
uréenych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pomodzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativnych dopadov na Zivotné prostredie a ludské zdravie, €¢o by mohli byt désledky
nespravne;j likvidacie odpadov. Dalsie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho Gradu alebo najblizieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu moézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacény poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podfa § 422 az § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zdkonnik v platnom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaruénymi podmienkami a reklamaénym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Tren€in v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIine s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin , +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.0., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KosSice (Furc¢a),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.



mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

-Kupujuci spotrebitel“ alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej ¢innosti.

266

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€¢né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazne, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zarucné podmienky a zaru¢na doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vys$3ou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné viastnosti.

Predavajuci poskytuje na tento vyrobok nasledujucu zaruku:

a) zaruka fitness zariadenie na ram vyrobeny z ocele pre prvého maijitefa je 60 mesiacov odo
dnia predaja zakaznikovi s kipnou hodnotou vy$Sou ako 159,60 EUR s DPH.

b) zaruka na riadiacu jednotku a elektrozariadenie pre prvého maijitefa je 24 mesiacov odo dna
predaja zakaznikovi.

c) zaruka na ostatné diely je 24 mesiacov odo dna predaja zakaznikovi.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na zavady vzniknuté: (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim uzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornou repasiou, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej tye do rdmu, nedostato&nym utiahnutim pedalov v
klukach a klik k stredovej osi

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beZnom pouzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouczitie).

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budu odstranené vsetky poruchy vyrobku spésobené vyrobnou zavadou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouZivana.

2) reklaméacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

10



Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdr po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat’ tak, aby zistil vSetky zavady,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) &islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklaméciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami zavadu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, zavada bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Zze reklamovany vyrobok nie je vadny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje zavady tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajaci odstranenie zavady formou opravy,
pripadne vymeny vadného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajici je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za vadny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doruc¢enia vadného tovaru, pokial
nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje deh, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohladom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. )
Sidlo: Borivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Pediatka a podpis predajcu:

11



